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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO – CPA/UFCA EM 2021. Aos sete dias do mês de maio de 2021 (dois mil e
vinte e um), às quatorze horas, em software de videoconferência (google meet institucional),
reuniram-se os membros da CPA, em caráter ordinário, em reunião convocada e presidida
pelo presidente da CPA, Rafael Perazzo Barbosa Mota. Estiveram presentes: Caroline Vieira
Gonçalves, Ivanildo Lopes da Silva, Maria Silvana Alcântara Costa, Anderson Diogenes
Gomes.
O presidente da sessão, Rafael Perazzo Barbosa Mota, iniciou a reunião agradecendo a
presença de todos. 1. Expediente: A pauta única com 3 informes foi discutida e apreciada. O
primeiro informe indicou a necessidade de que alguns membros da CPA participem da
elaboração junto a DCOM do plano de comunicação da CPA. O segundo informe lembrou
que a avaliação no SIGAA para docentes e discentes começará no dia 11 de maio de 2021. Já
no terceiro informe foram apresentados os painéis BI da avaliação de 2020.3. Nada mais
havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião às dezesseis horas. Eu, Rafael Perazzo
Barbosa Mota, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim e
pelos presentes.
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Jaqueline Dourado do Nascimento REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
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DOCENTE
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Ivanildo Lopes dos Santos REPRESENTAÇÃO
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Alex Lacerda Gomes Loiola REPRESENTAÇÃO
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Wesley Ricardo Bezerra Gonçalves REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
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PROCURADORIA
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Rodolfo Jakov Saraiva Lobo REPRESENTAÇÃO DA
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(SUPLENTE)
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